



车主们注意了:

市区新增32套高清抓拍系统

近日,常州市公安交警部门在违停高发路段,新增32套高清违法停车自动抓拍系统将在1月25日全部投入使用,市民们可别违停啦,“成本”老大了!

焦荆 葛小林

现代快报记者了解到,2016年全市机动车上牌量为15万辆,比前两年增加1.6万辆,机动车保有量的持续增加,导致一些道路的通行率接近或达到饱和状态,这种情况下如果车主仍不注意文明驾驶和规范停车,会严重削弱道路通行能力,同时也给交通安全埋下隐患。在我市多条拥堵路段已启用高清违停抓拍系统的前提下,本月市交警支队又在新北、钟楼、天宁三区增设32处抓拍点,1月25日投入使用后将24小时不间断抓拍违停,持续加大对违停的治理力度。

据悉,此次新增抓拍点为:新堂路/竹林西路北侧,新堂路/飞龙东路南侧,广化街/后马路,光华路广化幼儿园东侧,光华路正和堂中医药店门口,木梳路/怀德

中路,木梳路/会馆浜路,西直街/怀德桥东侧,青龙西路/飞龙东路,新市路/金城路西侧,劳动南路/龙游路东侧,茶花路(梧桐路—水杉路)路段,茶花路/水杉路南侧,水杉路御源林城门口,水杉路宝龙国际花园门口,北直街37号门口,红梅南路新城金郡门口,劳动南路/红梅南路南侧,三角场路,健身路/锦绣路南侧,健身路/飞龙东路北侧,局前街小学门口,局前街常州市第一人民医院门口,局前街/鹤园弄西侧,健身路/关河中路南侧,健身路/西横街北侧,公园路/双桂坊,竹林路汽车站出入口,北直街53号门口,茶花路/梧桐路北侧,健身路地道南侧。

据警方介绍,依据《道路交通安全法》和《江苏省道路交通安全条例》的规定,自动记录“机动车

违反规定临时停车,妨碍其他车辆、行人通行,驾驶人虽在现场但拒绝立即驶离的”,车主将被处以每次200元罚款。不过,出于人性化考虑,系统对临时停靠5分钟以下的车辆不抓拍,超过5分钟系统会自动记录车主违停行为。

交警部门提示,下一步高清抓拍系统在全市范围会进一步扩大,拍摄的交通违法行为种类也会加以扩充,例如机动车违反道路交通信号灯通行、不在机动车道行驶、逆向行驶、违反禁令标志、违反禁止标线、遇行人通过人行道时不避让等种种违法行为,都可能被纳入电子警察自动拍摄对象。因此提醒广大驾驶员务必遵守交通法规,改掉开车陋习,平时也应该养成主动查询车辆违章信息的习惯,避免同一交通违法行为重复上演。

画说常州



带着微笑回家

1月21日上午,“带着微笑回家”专车返乡公益活动在常州汽车客运北站顺利启动,500余名安徽老乡乘坐10辆大巴踏上回乡之旅。本次活动是由共青团安徽省委、共青团江苏省委、共青团常州市委、共青团安徽省驻江苏工作委员会、共青团安徽省驻江苏常州市工委共同举办,共组织了10辆专车大巴,分赴砀山、安庆、宿松、六安、蚌埠、阜阳等地免费送安徽的民工乡亲回家,免去了民工春运回家买票难、坐车难的烦恼。

余美华 葛小林 文/摄

苏台灯会首次亮相龙城

两地花灯共同展示,为市民游客奉上视觉盛宴

2016年12月23日,“2017常州灯会”在环球恐龙城迪诺水镇启幕,万盏花灯共同点亮景区,令市民游客惊艳。上周末,第七届“江苏·台湾灯会”在迪诺水镇璀璨亮灯,这是“江苏·台湾灯会”首次来到常州。与2017常州灯会一样,“江苏·台湾灯会”也是全程免费。常州灯组炫彩多姿、台湾灯组动感活力,两地的花灯展示为市民游客带来了一场美轮美奂的视觉盛宴。

张敏 文/摄

“苏台灯会”落户常州

“江苏·台湾灯会”是由江苏省旅游协会携手台湾旅游业界共同举办的交流活动,至今已成功举办六届。

作为江苏和台湾两地深化旅游交流合作的重要载体,“苏台灯会”具有两岸认知度高、民众参与度广、媒体关注度高、旅游拉动性强等显著特点,已成为海峡两岸合办的规模最大的旅游节庆活动和两岸旅游交流合作知名品牌,参观游客累计达数千万人次。

“苏台灯会”先后在南京、扬州、苏州、镇江四个城市举办过,今年,第七届“江苏·台湾灯会”选址江南名城——常州,而作为常州文化旅游名片的环球恐龙城,便成为了此次灯会的举办地。本届“江苏·台湾灯会”的主题是“花开并蒂两岸情”。

一个璀璨一个动感活力

此次“江苏·台湾灯会”占地20余万平方米,覆盖整个环球恐龙城,分为金鸡迎新春、欢乐中国年、最美中国梦、时空120、疯狂恐龙人、梦幻商业街、魔法穿越记等七大主题展区,由主灯“金鸡报晓”“爱的森林”,副主灯“梳韵琵琶”,以及大中型各类主题灯组组成,大型灯组共计60余组,各类花灯数万余盏,其规模在华东可谓首屈一指。



江苏·台湾灯会,台湾灯区主灯“金鸡报晓”

值得一提的是,灯会上,江苏灯区和台湾灯区的主灯,都以生肖“鸡”为设计概念,透过鸡鸣的昂扬气势、英姿飒爽的形象,配合灯会场地结合时空概念,呈现出华丽的视觉盛宴。

其中台湾灯区主灯“金鸡报晓”,由台湾顶尖灯艺师全程制作完成,灯组运用光源4D折射,汇集机械传动科技,打造出流光溢彩的感觉。江苏灯组炫彩多姿,台湾灯组动感活力,两地“金鸡”相互呼应,一唱一和,以彩灯为纽带,用光影做桥梁,拉近了海峡两岸中华儿女的血脉之情,传递了两岸友好声音,同时也有高瞻远

瞩的寓意,祈愿鸡年江苏和台湾都能风调雨顺、事事如意。

惠民活动体验浓浓年味

“江苏·台湾灯会”每天17:00—22:00亮灯,全程免费开放。春节长假越来越近,除了赏灯之外,环球恐龙城还有江苏书法名家写春联送祝福活动、常州特色非遗民俗展演等众多惠民活动。

此外景区主办的新年货大集、灯会拍客大赛、少儿手绘灯笼大赛、元宵相亲晚会等20多场各种免费人气活动,市民游客都可以参与其中。大家在逛灯会的同时,也能体验浓浓的中国年味。

资讯

食药监局专项抽调调味品

记者昨日从常州市食药监局获悉,1月17日至19日,该局组织了全市节日市场食品药品专项督查行动。

据悉,本次行动采用了双随机抽查,以保障节日市场安全,消除安全隐患为重点,对食品经营单位的主体资格、索证索票、进货查验登记、食品标签标志以及从业人员健康证明、“三无”及过期食品进行了检查。同时,还对批发及农贸市场的调味品进行了专项抽检,共抽检“黄守义

十三香、海天酱油、太太乐鸡精”等各类调味品20批次,待得出检验结果后即予公布。

另据了解,2016年以来,常州市各级食品药品监管部门在全市范围内,抽检各类调味品764批次,发现不合格样品11批次,其中味精10批次,(谷氨酸钠指标不合格),蟹黄酱1批次(山梨酸及其钾盐指标不合格)。对不合格样品,相关监管部门均已依法进行处理。

蒋知欲 刘国庆

“法治大讲堂”讲稿集萃出版

日前,由常州市委政法委主办、常州市中级人民法院等承办的《传播法治 共享文明——“常州法治大讲堂”讲稿集萃(2013.6—2016.6)》新书发布会正式举行。

常州市中级人民法院院长张屹介绍,“常州法治大讲堂”活动是由常州中院发起,由常州市委政法委主导,在全市政法系统开展的以“弘扬法治精神,传播法治理念,共建法治常

州”为主题法治宣传教育活动。

活动自2013年6月30日正式启动以来,已先后在电台、机关、企事业单位、社区等地举办大讲堂活动627场,147300余名常州市民现场听取了讲座。此次出版的《传播法治 共享文明——“常州法治大讲堂”讲稿集萃》一书,系从“常州法治大讲堂”活动开展三年间的520余场讲座中精选出的39篇优秀讲稿汇编而成。常法宣 刘国庆

红梅公园水仙花雕刻展开幕

上周末,红梅公园在红梅阁内举办的水仙花雕刻展免费对外开放。此次花展将持续到2月3日(年初七),喜欢水仙的广大市民、摄影爱好者们可以带上亲朋好友前去参观。

水仙是中国传统名花之一,素有“凌波仙子”的雅称。2017年新年伊始,红梅公园特

举办水仙花展,展览汇集了60余件红梅公园职工制作的各式水仙作品及近千盆其他室内花卉。据了解,红梅公园的职工从去年12月初就开始准备,一个一个设计、雕刻并布置,做出了“金鸡迎春”“绿野仙踪”“千零一夜”“吉象”等水仙作品。

汪儒君 张敏